

**PROCES VERBAL**  
**al lucrărilor ședinței de îndată,**  
**a Consiliului local din data de 21 Iunie 2023**

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 158 din 28 MARTIE 2023 și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 1193/21.06.2023** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

**Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 563/22.11.2022** privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, **ședința va avea loc și prin mijloace electronice de comunicare pe platforma on-line**, astfel :

**Se face apelul nominal al consilierilor locali prezenți:**

1. Domnul BĂLĂNESCU IOAN - prezent
2. Domnul BOROBAR ION AURICĂ – **absent motivat**
3. Domnul BORZA ALEXANDRU - prezent
4. Domnul BURTEA DRAGOȘ CIPRIAN - prezent
5. Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA - prezentă
6. Doamna CIUREL LENUȚA - prezentă (on line)
7. Domnul CONSTANTIN ADRIAN DANIEL - prezent
8. Domnul DACICA ADRIAN LAURENȚIU - prezent
9. Domnul DINU GABRIEL – **absent motivat**
10. Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN - prezent
11. Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE - prezent (on line)
12. Domnul MEZA DANIEL - prezent
13. Doamna MIHALCEA SILVANA IOANA - prezentă (on line)
14. Domnul MLADIN NELU - prezent
15. Domnul MUHU IANCU MARIAN – **absent motivat**
16. Doamna PEIA LUCIA ELENA CARMEN - prezentă (on line)
17. Domnul PREDESCU RADU DAN - prezent
18. Doamna QUINT FELICIA – **absentă motivat**
19. Domnul ROȘU OVIDIU - prezent (on line)
20. Domnul SILADI RAUL ANDREI - prezent
21. Domnul SINCULEȚ EMANUEL SILVIU - prezent (on line)

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri locali: domnul **Borobar Ion Aurică**, domnul **Dinu Gabriel**, domnul **Muhu Iancu Marian** și doamna **Quint Felicia**.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** - informează că, în conformitate cu **art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, alesul local aflat în conflict de interese are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, sens în care nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii.



**Domnul consilier local BORZA Alexandru** - roagă să se consemneze că la **punctul 2** de pe ordinea de zi **nu va participa la vot.**

La lucrările ședinței a fost invitat să participe: **directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 17 voturi pentru**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire Spital Județean de Urgență” situat pe raza Municipiului Reșița”

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unui imobil, proprietate privată, reprezentând terenul ce se află în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică privind “Construire Spital Județean de Urgență”, situat pe raza Municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

3. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al comunei Văliug în domeniul public al municipiului Reșița a unor imobile - terenuri reprezentând: teren în suprafața de 610 mp, identificat în CF nr. 32708 Văliug, nr. cad. 32708, teren în suprafața de 830 mp, identificat în CF nr. 32277 Văliug, nr. cad. 32277, teren în suprafața de 2.453 mp, identificat în CF nr. 32929 Văliug, nr. cad. 32929, teren în suprafața de 4.400 mp, identificat în CF nr. 32631 Văliug, nr. cad. 32631, teren în suprafața de 3.300 mp, identificat în CF nr. 32640 Văliug, nr. cad. 32640, teren în suprafața de 4.157 mp, identificat în CF nr. 32658 Văliug, nr. cad. 32658, teren în suprafața de 1.845 mp, identificat în CF nr. 32645 Văliug, nr. cad. 32645, teren în suprafața de 1.000 mp, identificat în CF nr. 32655 Văliug, nr. cad. 32655, aflate în proprietatea publică a UAT comuna Văliug, situate administrativ în comuna Văliug, județul Caraș-Severin, în vederea realizării obiectivului „Dezvoltarea Zonei Turistice Semenic”

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării dreptului de depunere a aplicației de finanțare către U.A.T. Județul Caraș-Severin și a Acordului de Parteneriat pentru proiectul „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI CARAȘ-SEVERIN”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind administrarea și întreținerea spațiilor verzi publice situate în intravilanul municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire Spital Județean de Urgență” situat pe raza Municipiului Reșița”**

**Domnul Sinculeț Emanuel Silviu** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Maticescu Bogdan Nicolae** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.



**Domnul Dacica Adrian Laurentiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Peia Lucia Elena Carmen** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

**Doamna Mihalcea Silvana Ioana** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul primar Popa Ioan** – dorește să-i dea cuvântul domnului administrator public Kiss Claudiu pentru a prezenta câteva detalii despre Spitalul Județean de Urgență, cu privire la valoare, numărul de paturi, secții și altele.

**Domnul Kiss Claudiu** – administrator public – informează că, Spitalul Județean de Urgență ce face obiectul studiului de fezabilitate este amplasat în zona Triaj, în spatele muzeului de locomotive, așa cum au fost informați consilierii locali anterior. Suprafața terenului pe care se amplasează obiectivul este 117.000 mp, iar suprafața construită a tuturor obiectelor care formează acest ansamblu este de 58.000 mp.

Menționează că spitalul propriu zis, precum și clădirile adiacente care deservește buna funcționare a actului medical este compus din: parcare supraetajată, spații tehnice, o clădire tehnică în care va fi centrala termică, centrală de tratare aer, chillere, toată această uzină care asigură utilitățile, rețelele exterioare, împrejmuirea, circulațiile, parcări, amenajări peisagistice. Spitalul propriu zis este structurat pe cinci etaje, respectiv: subsol, parter, plus patru sau cinci etaje, deoarece etajul cinci este complet pe toată suprafața, putând fi extins în funcție de nevoile ulterioare.

Precizează că, în ceea ce privește secțiile, ca și dimensiuni, la subsol este organizată sterilizarea centralei, farmacie, laboratoare microbiologice, hematologie, toxicologie, etc, explorări funcționale-endoscopie, o zonă de catering și gestiune alimente, spălătoria pentru paturi, vestiare și depozitare centrală.

La parter, ca și funcțiuni, se va afla unitatea de primiri urgențe, atât pentru adulți, cât și pentru copii; laboratorul de imagistică și radiologie cu 2 săli pentru CT, RMN și RX, unitatea de dializă cu 11 posturi, ambulatoriu integrat, zonă administrativă, dispecerat și spații tehnice; Totodată va exista și spitalizarea de o zi cu 18 paturi.

La etajul 1 în total vor fi 51 de paturi pentru spitalizare continuă, 21 de paturi spitalizare chirurgicală, bloc operator septic cu 7 săli de operații aseptice și 2 săli de operații septice, o sală de angiografie, deci în total 9 săli de operație, o unitate transfuzie sânge, terapie intensivă cu 6 paturi, terapie intermediară cu 18 paturi, chirurgie generală cu 29 de paturi. De asemenea, la etajul 1 va exista și o zonă administrativă și spații tehnice.

La etajul 2 va exista un bloc de nașteri cu 2 săli de nașteri și 2 săli de cezariene, pediatrie, nou născuți, îngrijire specială prematuri, neonatologie, pediatrie, ginecologie și obstetrică patologică.

La etajul 3 vor fi 116 paturi de spitalizare continuă, iar secțiile care se găsesc la acest etaj sunt: ortopedie și traumatologie, dermatovenerologie, urologie, oftalmologie, neurologie și spații tehnice care deservește acest etaj.

La etajul 4 în total vor fi 111 paturi, iar secțiile care se vor regăsi sunt de cardiologie, recuperare, medicină fizică și balneologie, recuperare neurologică, medicină internă: cu o secție de 25 de paturi, hematologie, oncologie.

La etajul 5 vor fi în total 60 de paturi, din care: medicină internă cu profil gastroenterologie și nefrologie cu 25 de paturi, iar pentru diabet, boli de nutriție și metabolism vor fi 35 de paturi. De asemenea, pe terasă se va regăsi un heliport. Așa cum s-a mai spus, etajul 5 poate fi extins după nevoi, adăugând fie o secție pentru imagistică, fie se pot reloca paturi suplimentare.

**Domnul primar Popa Ioan** – dorește să menționeze faptul că noul Spital Județean de Urgență este rezultatul unui Protocol semnat între Primăria Reșița și Consiliul Județean Caraș-Severin, Protocol ce a fost aprobat în urmă cu un an de zile în ședință de Consiliu local. Investiția totală se ridică la aproximativ 200 milioane de euro cu tot cu dotări, care mai mult de jumătate



sunt construcții și restul dotări de la aparatură de imagistică RMN, CT, radiologie, până la paturi, tacâmuri și tot ce presupune un spital.

Din discuții s-a înțeles că s-a mers pe ultimele tendințe în domeniu medical. Prin bunăvoința celor din Finlanda s-a permis acces la două spitale noi făcute acolo, unul de pediatrie și unul de traumatologie. Totodată, prin bunăvoința medicului Lupescu din Strasbourg s-a vizitat un spital de pediatrie nou în Strasbourg. S-a lucrat mult, s-a lucrat intens într-o perioadă destul de comprimată de timp.

Mai departe, se aprobă studiul de fezabilitate al acestui obiectiv. La punctul 2 pe ordinea de zi este o expropriere, fiind vorba de un teren din cele 12 ha, iar din această suprafață sunt aproximat 2.000 mp care trebuie expropriați. Urmează ca, într-o perioadă extrem de scurtă de timp, Direcția Urbanism să elibereze o autorizație de construcție în regim de urgență.

Până în luna septembrie-octombrie trebuie să se primească și PT-ul la nivel de autorizare. După cum se cunoaște, este un ghid în dezbatere publică pentru finanțarea de noi spitale municipale și județene. Probabil că finanțarea se va deschide în luna iulie, proiectul este pregătit și de îndată ce se va deschide această axă de finanțare se va depune proiectul, astfel încât să se poată beneficia de sumele necesare. Cu ajutorul lui Dumnezeu, dacă se semnează contractul de finanțare, undeva în toamnă, luna octombrie-noiembrie, se va scoate la licitație execuția, iar în primăvara anului viitor să fie contractul semnat pentru execuție.

Contrar altor așteptări, ce s-a spus de-a lungul ultimilor luni, la Reșița va exista inclusiv heliport pe spital.

Dorește să le mulțumească sincer proiectanților, colegilor din primărie care au lucrat împreună cu ei la acest proiect (este o echipă întreagă în spate), lui Claudiu Kiss, deoarece el s-a ocupat de acest proiect cu prioritate, sens în care propune să fie aprobat.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – roagă să se consemneze că domnul consilier local **Borobar Ion Aurică** s-a conectat prin mijloace electronice de comunicare pe platforma online, fiind prezenți **18 consilieri locali**.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 292/21.06.2023.**

***Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unui imobil, proprietate privată, reprezentând terenul ce se află în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică privind “Construire Spital Județean de Urgență”, situat pe raza Municipiului Reșița***

**Domnul Sinculeț Emanuel Silviu** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Maticescu Bogdan Nicolae** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Peia Lucia Elena Carmen** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

**Doamna Mihalcea Silvana Ioana** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.



**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 293/21.06.2023.**

**Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al comunei Văliug în domeniul public al municipiului Reșița a unor imobile - terenuri reprezentând: teren în suprafața de 610 mp, identificat în CF nr. 32708 Văliug, nr. cad. 32708, teren în suprafață de 830 mp, identificat în CF nr. 32277 Văliug, nr. cad. 32277, teren în suprafață de 2.453 mp, identificat în CF nr. 32929 Văliug, nr. cad. 32929, teren în suprafața de 4.400 mp, identificat în CF nr. 32631 Văliug, nr. cad. 32631, teren în suprafața de 3.300 mp, identificat în CF nr. 32640 Văliug, nr. cad. 32640, teren în suprafața de 4.157 mp, identificat în CF nr. 32658 Văliug, nr. cad. 32658, teren în suprafața de 1.845 mp, identificat în CF nr. 32645 Văliug, nr. cad. 32645, teren în suprafața de 1.000 mp, identificat în CF nr. 32655 Văliug, nr. cad. 32655, aflate în proprietatea publică a UAT comuna Văliug, situate administrativ în comuna Văliug, județul Caraș-Severin, în vederea realizării obiectivului „Dezvoltarea Zonei Turistice Semenice”**

**Domnul Sinculeț Emanuel Silviu** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Matichescu Bogdan Nicolae** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Peia Lucia Elena Carmen** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

**Doamna Mihalcea Silvana Ioana** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul primar Popa Ioan** – dorește să informeze că este vorba de câteva parcele de 1.000 mp, 2.000 mp, 3.000 mp, bucăți pe care Primăria Văliug le are pe platoul alpin și unde vine un lac de 60.000 m<sup>3</sup> de apă, pentru deservirea zăpezii artificiale pe timp de iarnă. Primăria Văliug va trece toate aceste parcele din domeniul lor public în domeniul public al Primăriei Reșița, urmând ca Primăria Reșița să dea din domeniul public o parcelă compactă de teren pe care să o poată folosi. Primăria Văliug va mai trece în domeniul public al Primăriei Reșița o parcelă mare de 2 ha jos, în capătul telegondolei, partea din aval dinspre Văliug.

Ceea ce se solicită, prin acest proiect de hotărâre, este trecerea din domeniul public al Primăriei Văliug în domeniul public al Primăriei Reșița.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 294/21.06.2023.**

**Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării dreptului de depunere a aplicației de finanțare către U.A.T. Județul Caraș-Severin și a Acordului de Parteneriat pentru proiectul „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI CARAȘ-SEVERIN”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație**



**Domnul Sinculeț Emanuel Silviu** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Matichescu Bogdan Nicolae** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Peia Lucia Elena Carmen** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

**Doamna Mihalcea Silvana Ioana** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul primar Popa Ioan** – precizează că, este o axă de finanțare pentru microbuzele de elevi și în loc să facă școlile, această sarcină a fost preluată de unele primării.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 295/21.06.2023.**

***Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind administrarea și întreținerea spațiilor verzi publice situate în intravilanul municipiului Reșița***

**Domnul Sinculeț Emanuel Silviu** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Matichescu Bogdan Nicolae** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Peia Lucia Elena Carmen** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

**Doamna Mihalcea Silvana Ioana** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul HURUIALĂ TOM LUCIAN** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 296/21.06.2023.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **21 Iunie 2023.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TOM LUCIAN HURUIALĂ**



**SECRETAR GENERAL,  
LUCIAN CORNEL BUCUR**

Analiză audio și transcriere: consilier juridic - Ramona Stătie

Verificat: Director executiv – Valentin Lupșa